

//在周杰那巍如泰山的品格面前,一切风言风语、污蔑诋毁都轻如鸿毛,不值一晒。

▶网友调侃 ▶更多

正在发酵

周杰当选“精分新教主” 疑似马甲红了

网友猜测周杰用ID“五角大楼”频频为自己辩护

“我特别喜欢你,我在网上骂你从来不留名儿~”这句话很火,但是,它是错的!在网上就算穿了个马甲,也有可能被人认出来,注册时间、相关ID、发言内容,全部是辨认身份的蛛丝马迹。前有金莎自己给自己博客留言,后有任斯璐在网上用马甲爆料,全部都得了个“精分教主”的名号。精分者,精神分裂也。如今小虎队和周杰起了争执,周杰也被网友怀疑是“新一代精分教主”,用“五角大楼”的马甲为自己辩护。

《还珠》旧事被网友“扒出”

事情是从春晚过后开始的。小虎队惊艳登场,有网友提出,三人貌合神离,粉丝则列出各种证书力证好兄弟情谊不变,证据中就包括陈志朋2004年出版的《有志者,朋》一书,书中有这样一段描述:“一日,有朋气急败坏地跑来跟我诉苦,他被某演员怎么又怎么地修理了。平时我和他说的,那个演员对手戏更多,他是怎么回事,我听了心里有数,因为这并不是一两次了。轮到我和他对戏,他重施故伎……”2月17日,天涯八卦版就出现了一个帖子:“大家来818陈志朋说的欺负苏有朋的这个是谁?”网友们推论“这个人”就是周杰,并罗列他的劣迹:如抢苏有朋戏份,林心如暗指拍吻戏时遭周杰“舌吻”等,周杰曾经肇事逃逸的事件也被旧事重提。还有网友拿出制作成GIF的《还珠格格》截图,指出周杰公然在镜头里推了苏有朋一下,前面的陈志朋还回头看了一眼。

各种声音之中,一个ID为“五角大楼”的网友却分外显眼,他一直在为周杰叫屈:“周杰只是太老实了,这么多年来被人乱说一气,他都忍气吞声而已。”“《还珠格格》最初拍摄时尔康才是第一男主角!”

“五角大楼”是谁?

这个“五角大楼”的ID在各种骂周杰的帖子当中反应迅速,

在帖子“大家来818陈志朋说的欺负苏有朋的这个是谁”中,“五角大楼”第一个跳出来:“正宗杰迷来给大家解答一下,事情不是你们想象的那样,很多传言是不真实的,有一些甚至根本就是狗仔队凭空编造的,不要上当啦!你们这么八来八去的很伤人的~周杰这么多年来被人家这么信口开河地说来去,但是各位想想看,见过他说别人没有?”此后这个ID还抛出了更“忠心”的粉丝言论:“上面说周杰抢苏有朋戏的童鞋们,请正视一个事实——《还珠格格》最初拍摄时尔康才是第一男主角!皇上是第二男主角!五阿哥是第三男主角!”此后的各种口水仗中,“五角大楼”越战越勇,频频语出惊人,诸如“看来周杰的冤案真的只能指望五百年后的历史学家给他平反了!”这种句子屡见不鲜,甚至有网友专门整理了“五角大楼语录”。

如此粉丝,让不少人感叹:“以为周杰过气了呢,原来尔康魅力犹在啊!”但是,此时却有网友提出怀疑,“五角大楼”的活动形迹可疑:“这个ID从05年开始在天涯八卦出现,所有的发帖回帖全部只和周杰有关,实在太像抢手了。”更有人对比周杰博客指出,“五角大楼”疑似周杰本人:“习惯使用的全半角符号、行文的口气,都很像周杰本人。”

博客内部也“精分”

网上把周杰的各种“旧事”

都放在一起,指其“人品不好”,3月5日凌晨,周杰撰写博客《忘记了过去,就意味着背叛!》,称《还珠格格》剧组中的台湾演员是“台独”。3月6日下午,苏有朋写博《驳斥》回击:“打开电脑,看着这些无端是非,愤怒……在这里声明,某先生博客中意有所指的文章纯属恶意中伤,子虚乌有。本人从来没有支持过台独,希望谣言止于智者,哗众取宠也有个限度!谢谢!”同日下午陈志朋也更新博客:“这几天某人的文字实在是过头了,他想将无中生有的事变成事实。在此严重警告,若一意孤行造谣中伤,大家法庭上见吧!”

周杰撰写博客的同时,把自己的博客更名为“中国杰”,似有专门突出此博文之意。但是网友们却挖掘出他更多的博客旧文,指其前后不一致。网友“afu_a_fu”指出,2006年1月23日,周杰的博客《再次感受那些温暖》里面贴出了自己拍摄《还珠》时给影迷的信:“目前的我是属于三不管境界,‘老婆’回台湾去也!‘哥们’回台湾去也!今后这两地分居的日子怎么过呀?在酒店楼下,眼看着他们一个个离我而去,才发现‘泪也有温度’。谢谢琼瑶娘娘帮我上网,儿臣给您请安啦!”如此行文,与如今完全是两种姿态。

“五角大楼”不见了

“五角大楼”疑似周杰本人,周杰在博客里又前后不一致,网



“五角大楼”语录

◎周杰的高洁品质没有因时间流逝而改变,粉丝对他的信任和景仰也不会因容颜老去而褪色!

◎不要老是用你的功利主义头脑去妄加揣测,周杰的思想境界不是你能企及的。他做事情只考虑是不是符合原则,不考虑是否对自己有利。一般艺人处心积虑琢磨的所谓“一流二流还是不入流”、“红不红”之类的俗气问题,他是从来不屑一顾的。

◎这位童鞋请对着这句话自我反省一下吧,用你的龌龊心态去猜疑他的高风亮节,你不脸红吗?如果你还有脸红的功能的话。

◎在这样的环境里,像周杰这样“横眉冷对千夫指,俯首甘为孺子牛”的异类,当然就成为一面倒的“众矢之的”,成为供大家挖苦取乐的小丑了。这种流言蜚语无损于他的高洁品质,只会更加彰显他的铮铮铁骨。

◎在周杰那巍如泰山的品格面前,一切风言风语、污蔑诋毁都轻如鸿毛,不值一晒。

◎不畏浮云遮望眼,只缘身在最高层。

◎至于那个红不红的问题嘛,我前面再三说明过了,你周大叔从来不考虑个人的名利人气问题,红不红随缘,只要尽到责任,问心无愧就好。

◎建设国家、和谐社会,需要的是周杰这样品格高尚、意志坚定、务实上进、认真负责的人,而不是这些整天闲着没事泡八卦,家长里短、搬弄是非的八婆。平时你们指点江山、大呼小叫,显得好像很牛一样,真正到了天灾人祸需要力挽狂澜的时候,还得是周杰这种人默默站出来撑起一片天。

◎周杰是当之无愧的国之栋梁、民族精英!品质高洁,彪炳千古!心理阴暗的八婆和狗仔都是苍蝇蚊子,生的卑鄙!死的活该!

快报记者 张润芝



要买房,信志强

网民任志强微博粉丝24万

“房子就像钻石,属于财富,低收入者不是必须要拥有的。”这么富有争议性的话出于谁之口?除了任志强没别人。两会期间,任志强的话盖过了很多提案议案的风头,引起了网友的极大关注。其实,网民任志强从2000年开始就开博写文章,最近驰骋微博战场,强哥敢言直言、口无遮拦的风格,就如房产界的宋祖德,被骂的同时也引来了不少粉丝。

开炮,向穷人开炮

今年两会期间,楼市毫无疑问成为网民关注焦点中的焦点。先有全国政协委员茅永红表示:不能对房价进行打压!再有北京市工商联副主席张杰庭力劝:“你们赶紧买房吧,不买就后悔,去年我就这么说了,很多人没听,今年后悔了。”面对这些言论,华远地产董事长任志强没能沉住气,他接受采访时表示:“茅永红和张杰庭在两会期间说的是实话,买不起房子就别指望房子降价。”任志强认为,“房子就像钻石,属于财富,低收入者不是必须要拥有的。”

任志强之所以“臭名远扬”,最大的原因,就是其经常向穷人开炮。具有代表性的如:“高档房本来就是穷人买不起的”、“我是商人,不考虑穷人”、“买不起房为什么不回农村”、“我的房价不会降,让外地甚至境外富人来买房”。对于任志强口无遮拦的个性,同是房

产大鳄的潘石屹曾爆料:因为任志强经常口无遮拦得罪了很多人,据说进入“最想揍的人”排名的第二名,第一名是陈水扁。

强哥的微博人生

2009年下半年,随着新浪开发微博平台,网民任志强也顺应潮流开了微博,目前排在微博排行榜的第33位,粉丝24万多。在微博上,任志强与潘石屹配合默契,就如一个逗哏一个捧哏,你一句我一句大话楼市。昨日中午,任志强在微博上爆料:“华远拍地再次以失败告终,自2001年起,华远在所有的公开拍卖中只有失败。我们无法承受这样的天价,只好承认自己的无能,于是转入二、三线城市希望不是凭胆量而是凭品牌取胜。”此条微博发出5分钟后,捧哏的潘石屹接话说:“这是任志强有史以来第一次承认自己失败。在高价地面前,低下了他那永远坚强、高昂着的头。”又过了5分钟,任志强回答:“小潘嘲

笑我不是在花钱买地而是花钱买耻辱,确实每次都损失了大量利息,给政府送了无数额外利润,但至少华远还在参与,而小潘已吓得连参与都不敢了。”

在新浪微博上,还有一个有趣的现象。如果搜索任志强,发现除了强哥的真身之外,还有一批任志强的衍生品,比如“任志强的二奶”、“我爱任志强”、“任志强的研究生”,还有强烈表明观点的ID,像“专给任志强洗嘴”、“别打我不是任志强”。

争议强哥粉丝不少

任志强饱受争议,但也不是骂声一边倒。两会期间任志强发表过两个观点,为其赢得了不少的支持。他说:住建部部长提的是建设部对于房价无能为力,因为建设部管不了土地,管不了税收,管不了金融。所以住建部除了维持市场秩序,和房地产有关的其它内容他都管不了。同时他又展现了“分析帝”的一面,说:某些

官员高呼部级、局级干部的收入买不起住房,是因为他们的收入分配中并不包括给他们实物或变相实物提供的住房。他们缺少的是居住的权利,而是他们在追求额外的家庭财富,在追求资产的升值。

其实任志强是一个资深的网民,也是一个资深的“分析帝”,到他的新浪博客可以发现,他从2000年就开始写博客。2000年6月的时候,他在博客中指出:“21世纪前半半个世纪中,城镇住房将成为中国最大的生活消费品,住宅建设的速度将进入高速增长阶段,并将同时带动其他生活产品的升级和更新换代。”可见任志强是一位有远见的人士,但是网友前往留言的最早时间是2006年,远远没有跟上任志强的节奏。

因为任志强对于楼市疯涨的很多预测性话语已经成为现实,任志强的话,话糙理不糙,越来越多的网友发现,“要买房,还得信志强。”快报记者 吴杰

姓名:任志强
性别:男
国籍:中国
出生年月:1951年3月
籍贯:山东
学位:硕士
毕业院校:中国人民大学(在职)
供职机构:北京市华远地产股份有限公司
职务:董事长

漫画 余晓翔

